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1. Misturgs ou dispersoes sjo divididas em heterogéneas e homogéneas. Sabe-se que as homogéneas tém como
caracteristica principal a dispersio uniforme das particulas do soluto, explicada pela teoria cinético-molecular, que
 justifica a lenta dissolucio de um cristal iBnico em aqua, quando esta se encontra “em repouso” dentro de um
' recipiente como um erlenmeyer.
5 a. Sem aquecer o sistema, como se pode acelerar 3 dissolugio?
£ b, Considerando que um cristal ndo dissolva ao ser inserido em uma soiuc;ao desse composto, como pode ser
classificada essa solucio em relacio 3 so!ublhdade?

2.0 cloreto de sodio, principal componente do sal de cozinha, apresenta solubilidade igua[ a3 36,5 g / 1004 de
-aqua 3 20°C. Exphgwrem dissolvidos 18,3g do sal em 50q de 3qua € o > que ocorrerd com 3
adicio de um cristal desse sal. 1< /CP

3. A precipitacio & um fendmeno que envolve-a passagem de uma fase de maior energia para uma de menor
enerdia, por isso o termo & usado 3o se referir 3 precipitacio pluviométrica. Pluviometria deriva de Plumbum,
nome latino do chumbo. Diferentemente de uma simples mudanca de fase, que & um processo fisico,
precspttacoes podem ocorrer por outras causas. Explique 3 que foi realizada no laboratério, comentando como se

( W})hque por que n3o se mo 3 rlgor de insol “V_“-'IZC
e

4. £ conhecido da populacio o efeito da adicio de sal ao gelo, par resfriar mais rapidamente bebidas em festas,
principalmente em locais sem energia eletnca Como professor(a) de Quimica na educacio bisica, como vocé

((’(; pode explicar conceitual ual 3 drferen;a §efomsado o aglicar comum 2o invés do sal?
: w s,

5. Considere duas solucdes A e B. A solucio A é constituida de 1,0 L de Al(504)36:0,15 mol/L e 3 solucio
B & constituida de 1,0 I de Ba(NOs)2 ag 0,15 mol/L. Sabendo-se que os sais estao 100% ionizados nas solucdes e
- queam bas estdo ao nivel do mar, assinale o que for correto.
2 O1. Asolucgo A possui menor temperatura de congelaco do que a 'solucdo B.
S 02. Asolucio B entra em ebulicio a uma temperatura menor do que a solucio A.
; O4. A solucdo A possui maior pressio osmética que a solugio B. :
08. Misturando-se as duas solucdes, a concentracio de Tons Ba** & de 0,30 mol/L.
16. Uma solucdo de glicose 0,15 mol/L apresentard e feito coligativo supetior ao da solucio A.
32. Crioscopia & a propriedade coligativa que corresponde 3-diminuicio da pressio de vapor de um liquido.

Ha quatro coisas que ndo voltam atrds: a pedra, depois d= solta da friio; a palavra,
depois de prof%rlda a ocasido, depois de perd|da e oternpo, depois de passado.
—~  Riminaldo



